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Document réponses Sciences de l’ingénieur GEIPI 2025 CORRIGE 
Q1 -              V1max =   2 m/s 
 
 

Justification:   𝟏𝟔 𝐦 = 𝑽𝟏𝒎𝒂𝒙 × (𝟐 ×
𝟏

𝟐
× 𝟐 + 𝟔) . .  𝑽𝟏𝒎𝒂𝒙 =

𝟏𝟔

𝟖
 

 

Q3 -   
 

 

𝑻𝟏
⃗⃗ ⃗⃗  

 

 
 

𝑷𝟏
⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

 
 
 

Q2 – 𝒂𝟏= 
𝑽𝟏 𝒎𝒂𝒙

𝟐
 

 
a1 =1  m/s2 

Q4 –  

𝑻𝟏
⃗⃗ ⃗⃗ + 𝑷𝟏

⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝑿⃗⃗ = 𝒎𝟏.. 𝒂𝟏. 𝒚⃗⃗  
Sur 𝒚⃗⃗ ∶  𝑻𝟏+ 𝑷𝟏= 𝒎𝟏  ×  𝒂𝟏 
 
Expression littérale : T1 = 𝒎𝟏. (𝒂𝟏 + 𝒈) 
 
Application numérique : T1 = 6600 N 

Q5-  
𝒀 − 𝒎𝟑. 𝒈 − 𝑻𝟏 − 𝑻𝟐 = 𝟎  

Expression littérale : Y = 𝒎𝟑. 𝒈 + 𝑻𝟏 + 𝑻𝟐 
 
Application numérique : Y = 11000 N 

Q6 -          

Expression littérale : 𝐂𝐫é𝐭𝐚𝐛𝐥𝐢
 =  𝑻𝟏

′ .
𝒅𝟑

𝟐
− 𝑻𝟐

′ .
𝒅𝟑

𝟐
= 

𝒅𝟑

𝟐
. (𝑻𝟏

′ − 𝑻𝟐
′ )  

   

Application numérique : 𝐂𝐫é𝐭𝐚𝐛𝐥𝐢
 = 500 N.m 

Q7 -  

                                                                

Q8 –  
Expression littérale : P3 = 𝑪𝒓 𝒅𝒆𝒎  ×  𝝎𝟑 

   
Application numérique : P3 = 6000 W  

Q9 -  

𝜼𝒈𝒍𝒐𝒃𝒂𝒍 = 𝜼𝒎  ×  𝜼𝒓 =
𝑷𝟑

𝑷𝒆
 

 Pe =
𝑷𝟑

𝜼𝒎×𝜼𝒓
 

 Q10 – Expression littérale :  Ieff =
𝑷𝒆

𝑼𝒆𝒇𝒇
 →  

𝟔𝟎𝟎𝟎

𝟎.𝟓×𝟏𝟓𝟎
 

 

Application numérique : Ieff = 80 A 

             32 A           40 A          50 A          63 A            75 A            100 A             125 A 
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Q11 – 
 

𝑵𝟑 = 𝛚𝟑  ×  
𝟔𝟎

𝟐𝛑
         N3 = 80 tr/min 

Q12 – Expression littérale : kr =
𝝎𝟑

𝝎𝒎
=

𝑵𝟑

𝑵𝒎
= 

𝟖𝟎

𝟏𝟒𝟒𝟎
=

𝟏

𝟏𝟖
  

 

Application numérique : kr = 
𝟏

𝟏𝟖
 

Q13 - Expression littérale : Eméca :   𝑷𝒎=
𝑬𝒎

𝒕
 →  𝑬𝒎 = 𝑷𝒎 × 𝒕         𝑬𝒆𝒍𝒆𝒄 = 

𝑬𝒎

𝜼𝒈𝒍𝒐𝒃𝒂𝒍
 

 
 

Application numérique : Eméca   =  36000  J             Eélec = 72000 J 

Q14 – Expression littérale : Cpack =  

𝑬𝒆𝒍𝒆𝒄 = 𝑼 × 𝑪𝒑𝒂𝒄𝒌     𝑪𝒑𝒂𝒄𝒌 =
𝑬𝒆𝒍𝒆𝒄 ×𝟐𝟒𝟎

𝑼 ×𝟑𝟔𝟎𝟎
 

 U = 24V, 𝐶𝑝𝑎𝑐𝑘  en Ah, 240 nombre de montées 

                                                 Application numérique :  Cpack  = 𝑪𝒑𝒂𝒄𝒌 =
𝟕𝟐𝟎𝟎𝟎 ×𝟐𝟒𝟎

𝟐𝟒 ×𝟑𝟔𝟎𝟎
= 200 Ah 

Q15 – 

 
 

Tension U aux bornes du PACK = 𝟐𝟒 × 𝟑 = 𝟕𝟐 𝑽  
 
Capacité du PACK = 100 A.h 
 
Le PACK de batteries est adapté :  OUI    X NON  

  
 
 
Tension U aux bornes du PACK = 24 V 
  
Capacité du PACK = 3 x 100 = 300 A.h 
 
Le PACK de batteries est adapté :  
 
X OUI       NON 

 

Q16- 

 
 
Q17-  

 

 
 

ET n1 ET  e=2 ( n0  ET  e=0) ou  (n1 ET e=1) 


